



eKidz.eu

Методика eKidz.eu
для навчання читанню



info@ekidz.eu | www.ekidz.eu

Мотивовані діти, натхненні вчителі, задоволені батьки

eKidz.eu — це програма навчання читанню та розвитку мовлення, побудована на рівневому підході з поступовим зростанням. Додаток розроблений для дітей віком від 5 до 10 років. eKidz.eu в ігровій та доступній формі сприяє збагаченню лексики дитини та розвитку навички читання. Програма підходить, як зовсім початківцям, так і тим, хто вміє читати, але ще не почувається впевнено. eKidz.eu також пропонує цінну підтримку учням, які мають проблеми з читанням, труднощі у навчанні зокрема. Окрім звичайних педагогічних цілей, програму eKidz можна використовувати для засвоєння та розуміння зв'язків буква-звук і процесу декодування

Тексти, розподілені відповідно до рівня читання (так звані pattern books), прогресують з коротких, повторюваних структур речень і простої односкладової лексики до складніших текстів. На всіх рівнях складності межі слів і речень чітко визначені; дедукція значення та цілісне розуміння слів і груп слів підтримується зображеннями, сприяючи вільному та змістовному читанню.

Різноманітні технічні функції та анімовані ілюстрації разом із вправами для читання мотивують учнів, полегшуючи навчання. Професійні актори дубляжу надають лінгвістичні приклади вимови слів. Під час прослуховування слова підсвічуються в стилі караоке, їх можна читати та водночас стежити за текстом пальцем. Мобільність програми робить навчання читанню гнучким і підходить для різних середовищ – вдома, у класі чи в дорозі. Програма пропонує різні варіанти читання: читання вголос, функції звукозапису та відтворення,

читання разом, а також вибір текстів на відповідному рівні – усе це дозволяє учню отримати відповідну та індивідуальну практику читання без прямого нагляду з боку батьків чи вчителів.

Тексти eKidz.eu охоплюють багато тем із повсякденного життя, художньої та науково-популярної літератури, та викладені у різноманітних формах, таких як проза та поезія. Ілюстрації покращують розуміння тексту, залучають увагу та викликають цікавість читачів-початківців. Проходження рівнів супроводжується вдосконаленням навичок читання, що додає учням впевненості у власних здібностях і призводить до подальшого прогресу у читанні. Учні, які потребують допомоги в тих сферах, де їм це насамперед потрібно. Учні з хорошим рівнем читання отримують стимули для вдосконалення та переходу до наступних, складніших текстів.

Програма eKidz.eu особливо корисна для дітей дошкільного віку та учнів перших двох класів початкової школи. А внаслідок розширення контенту та додаткових вправ, програма навчання читанню та розвитку мовлення eKidz.eu може використовуватися учнями третього і, навіть, четвертого класу. Універсальність програми робить її привабливою для багатьох ситуацій і сценаріїв, зокрема групової роботи під наглядом вчителя, в дитячому садку, індивідуального читання, роботи з батьками, спеціальних освітніх потреб чи читацької групи – це лише кілька прикладів.

Методика на рівні тексту

У додатку eKidz.eu доступні десятки дитячих книг 12 рівнів складності, які поступово зростають. Книжки охоплюють широкий спектр тем і типів тексту. eKidz.eu пропонує чутливий до рівня і потреб кожного учня початок читання з поступовим просуванням. Наразі у програмі понад 50 різноманітних книг, серед яких кожен учень обов'язково знайде для себе щось відповідно до власних уподобань і здібностей. Концепція так званих «Pattern Books» створює основу для осмисленого та м'якого вступу до читання та ґрунтується на таких принципах:

- Легка читабельність з опорою на найживіші лексику;
- Прості й логічні структури речень;
- Допоміжні ілюстрації;
- Повторне використання окремих слів і фраз;
- Ритмічна мова;
- Знайомі концепції та теми;
- Вживання відповідних мовних структур і моделей;
- Пунктуація відповідна рівню.

Враховуючи ці дидактичні вимоги, eKidz.eu розробив тексти для різних рівнів, за допомогою яких розвивається осмислене читання, що забезпечується питаннями на розуміння. Якщо при першому прочитанні не вловлюється суть тексту, то відповідь спонукає до роботи над помилками, а також - стимулюватиме до повторного читання тексту.

Використання цього методу добре зарекомендувало себе у розвитку експресії та читання. Успіхи в читанні мотивують учнів і запускають позитивний цикл, що складається з мотивації, читання та подальшого й постійного вдосконалення навичок читання.

eKidz.eu пропонує різноманітні підходи і тим самим сприяє

індивідуальному підходу до процесу. Функція читання відкриває лінгвістичні моделі, які сприяють вимові учня, особливо під час читання вголос, демонструють зв'язок між тим, що учень чує, і тим, що читає. Швидкість читання зростає з кожним рівнем. Так само до рівня адаптується і розмір шрифту. Можливість стеження за текстом пальцями через сенсорний екран надає додаткову можливість орієнтування. Чітко визначений макет, розумні формати друку, зручний міжрядковий інтервал і відсутність перенесень гарантують комфортне читання.

Усі тексти відповідають наступним вимогам до підручників для початкової школи:

- Тексти структуровані.
- Речення в єдиному часі.
- Використання найбільш доречних слів.
- Структура речень є різноманітною.
- Використання дослівної доступної мови.
- Наявність вступу і підсумку історії.
- Вираження думок, почуттів, настроїв.
- Формування кульмінації оповідання.
- Змістовність і мовна чіткість у фактичних текстах.
- Виклад послідовної аргументації.
- Ввічливість у текстах.
- Оптична структура всіх текстів.

Підбираючи сучасні теми з повсякденного життя та науки, ми орієнтуємося на зміст домашніх завдань та загальноосвітніх уроків у початковій школі. Це надає дітям додаткової підтримки у вивченні ключової лексики.



12 Рівнів диференційованого читання - УТП

eKidz.eu заохочує дітей до читання відповідно їхнім умінням і навичкам. Рівні читання розроблені досвідченими вчителями та педагогами у співпраці з науковцями та підтверджені результатами досліджень.

Таблиця нижче демонструє спеціальні класифікаційні ознаки читачів і критерії для окремих рівнів складності. Вони дозволяють без зайвих зусиль класифікувати програму навчання та читання eKidz.eu, а також до них можуть звертатися вчителі та батьки під час оцінювання навичок читання учнів.

Тексти eKidz.eu поділені на чотири частини: для абсолютних новачків, для початківців, для читачів середнього рівня та просунутих читачів. У кожній групі є додаткові градації, кожна з яких має три рівні складності. Розподіл на групи відбувається на основі цілісних критеріїв оцінювання, тоді як віднесення до окремих рівнів складності всередині групи здійснюється відповідно до складності слів і речень.

Рівень	Тексти та зображення	Переваги для учнів
Група А Рівні 1-3 Абсолютні новачки	<ul style="list-style-type: none"> Рівномірне розташування текстів. Повторювані структури речень. Обробка знайомого змісту через теми, що відповідають віку. Ілюстрації сприяють розумінню прочитаного. Визначення ключових слів за допомогою загальної лексики 	<ul style="list-style-type: none"> Зображення підтримують антиципацію тексту та мають мотиваційний ефект. Автоматизація звукобуквеного зв'язку. Читання вголос по складах сприяє засвоєнню структури слова. Акцент на уникненні демотивуючих надмірних вимог, а також стимулів до швидкого читання. Застосовуються на початку навчання читанню.
Група Б Рівні 4-6 Початківці	<ul style="list-style-type: none"> Легко зрозумілий зміст сприяє зменшенню навантаження при зростанні вимог до техніки читання. Прості моделі речень слугують потенціалом для навчання завдяки численним варіаціям. 2-3 рядки тексту на сторінці та постійні повтори лексики полегшують процес читання. Багатоканальний виклад матеріалу сприяє розвитку розуміння тексту. Структура мови заснована на усному її використанні Поступове збільшення кількості слів основного словника. 	<ul style="list-style-type: none"> Дії та зміст тексту можна передбачити за допомогою ілюстрацій. Літери та звуки, а також часто вживані слова використовуються неодноразово. Повільне ускладнення матеріалу для читання.
Група В Рівні 7-9 Читач середнього рівня	<ul style="list-style-type: none"> Прості структури речень, які, однак, постійно змінюються. Розвиток навичок читання за допомогою довших речень і кількох рядків тексту на сторінці. Вживання нових слів та іншомовних слів. 	<ul style="list-style-type: none"> Поступове розширення основного словника Зберігається передбачення дій і текстового змісту шляхом звернення до книжкових ілюстрацій. Ускладнюється структура речень та пунктуація. Помітно зростає швидкість читання.
Група Г Рівні 10 to 12 Просунутий читач	<ul style="list-style-type: none"> Структура речень регулярно змінюються. Вживаються складні синтаксичні конструкції. Основна увага на тексти, зображення більше не підтримують розуміння змісту прочитаного. Зростає складність лексики 	<ul style="list-style-type: none"> Інформування через вичерпні фактичні тексти. Швидкість читання досягає 100 слів за хвилину.

eKidz.eu — сучасна та гнучка програма для навчання читанню

eKidz.eu надає вчителям інноваційний набір інструментів для відстежування та фіксування рівня оволодіння читанням учня. За допомогою eKidz.eu вчителі можуть постійно та індивідуально контролювати й підтримувати своїх учнів. Вміст eKidz.eu був ретельно дидактично розроблений.

eKidz.eu доступний для дітей щодня та в будь-якому середовищі: в школі, вдома, у гостях, у родичів чи на канікулах!

